              План-конспект самопідготовки у 9-А класі.
                                                                      Вихователь: Пирогова Н.П.

Дата: 14 лютого 2019 року
Кількість заданих уроків: 3

Математика: Додавання і віднімання десяткових дробів.

Українська мова: Дієслово. Визначення числа дієслова за числом іменника.

Географія: Хімічна промисловість.

Мета: Закріплення та систематизація знань отриманих на уроці, закріплення навичок самостійного виконання домашнього завдання під час самопідготовки;
Навчальні завдання: формування навичок планування діяльності, розподілу та використанню своїх можливостей; розвивати інтерес до навчання через допоміжні завдання; спонукати до якісного виконання завдання; 

Корекційно- розвивальні завдання: розвивати  слухову і зорову увагу, тренувати пам’ять, мислення, уміння коментувати свої дії, давати мовну відповідь про виконане завдання; збільшувати об’єм активного словника; 
Виховні завдання: виховувати позитивне ставлення та інтерес до знань; самостійність, активність, відповідальність, охайність ; 

Наочність та обладнання: 
Математика – картки із завданням, таблиця із схематичним утворенням дробів;

Українська мова – підручник;

Географія – підручник, географічна карта;
Словникова робота:

математика –знаменник дробу; чисельник дробу;
українська мова – дієслово; словосполучення;
географія – мінеральна сировина; лакофарби; синтетичні смоли; пластмаса;

                                        Хід самопідготовки

Організаційний момент.
(Перевірка санітарно-гігієнічних умов класу, підготовки учнів до самостійної роботи.)

Письмовий предмет. Математика .
Тема:Додавання і віднімання десяткових дробів.
Мета: Формувати уміння працювати самостійно; завдяки поєднанню логічних прийомів актуалізувати необхідні знання учнів; розвивати креативне мислення,
уяву, тренувати пам’ять; виховувати відповідальність, почуття взаємодопомоги.
1. Актуалізація опорних знань.
- Давайте пригадаємо утворення і запис десяткових дробів.
- Роздивіться зображення.

- На скільки рівних частин поділено кожен круг? ( на десять )

- Скільки десятих часток зафарбовано в кожному крузі? 

- Назвіть утворений дріб.

- Пригадайте визначення, що називається десятковим дробом?

  Дріб, знаменником якого є число 10, 100, 1000, називається десятковим дробом
2. Стимулювання навчальної діяльності.
   Усна розминка.

- Назвіть чисельники і знаменники цих дробів.

  6,7 ;  15,304 ;  206,32 ;  418,2 ;  0,002 ;  80,5 ; 0,09 ; 
3. Виконання завдання біля дошки Сергій Ш.

- Який порядок розв’язання прикладів із дужками?

  (17,903 + 0,658) +45,88             34,2 –(17,994 – 16,008)
4. Самостійне виконання учнями завдання на картках.

5.Індивідуальна робота з Олегом К., Настею Т.  

   Контроль і допомога у виконанні завдання.

6. Додаткове завдання для Сергія Ш., Яна Я.

7. Перевірка виконаного завдання.

Письмовий предмет. Українська мова.

Тема: Дієслово. Визначення числа дієслова за числом іменника.
Мета: Формувати уміння  самостійно визначатися яким правилом користуватися під час виконання завдання; наводити власні приклади; розвивати послідовне, логічне мислення; виховувати працьовитість, активність.

1.Актуалізація опорних знань.

- Пригадайте визначення, що називається дієсловом?

- Що означає дієслово?

- На які питання відповідає?

- Визначте, якою частиною мови є подані слова.

  Зелень  -  зелений  -  зеленіти;

  Зима  -  зимовий  -  зимувати;
- Введіть ці слова в словосполучення, добираючи до іменника дієслово.

  Зелень  -  зеленіти;

  Зима  -    зимувати;

2. Робота біля дошки. ( Вероніка Ж.) 

  Завдання: Замініть прикметники дієсловами. 

  Над нами синє небо.  Над нами синіє небо.

  Зелена трава на луках.  Зеленіє трава на луках.

3.Самостійне виконання завдання учнями.( ст. 68, впр. 151 )
4.Індивідуальна робота. ( Настя Т.)
5.Перевірка виконаного завдання.

                                  Фізхфилинка.

В казковому лісі розминка             (ходьба на місці )

Настала фізична хвилинка.

Втому проженем руками                ( підняти руки через сторони вверх)

Вгору їх піднімем з вами.

Потім присядемо дружно,               ( присідання 6-8 раз)

Ноги згинаємо пружно.

Руки, мов крила розправим              (вправи для плечового поясу)

І до плечей їх поставим.

Коло вперед покрутили,                   ( кругові рухи вперед-назад)

Потім назад повторили

Швидко скінчилась хвилинка,          (ходьба на місці)
Нас збадьорила розминка.
Усний предмет. Географія.

Тема: Хімічна промисловість.

Мета: Формування навичок самостійної роботи з книгою; оволодіння діями узагальнення і класифікації; розвиток зв’язного мовлення; збільшення активного словника; виховання самооцінки, цілеспрямованості
1.Актуалізація опорних знань.

- Пригадайте, про що йшла мова на уроці?

- Назвіть корисні копалини, які є сировиною для хімічної промисловості.

  (нафта. Природний газ, кам’яне вугілля, кухонна сіль, ропа солоних озер)

2.Робота з наочністю.
- Знайдіть на карті родовища цих корисних копалин.
(Донецький, Львівсько-Волинський кам’яновугільний басейн, Причорномор’я,
Передкарпаття)

3.Читання тексту «ланцюжком».

4.Самостійне читання тексту. (ст. 124 – 127 )
5.Робота з текстом за питаннями.

- Яку продукцію хімічної промисловості люди використовують у побуті?

- У чому полягають особливості хімічної промисловості?

- Які найважливіші галузі хімічної промисловості?

- Які підприємства хімічної промисловості є у нашій області?

Підбиття підсумків самопідготовки.

- Ми закріпили  та поглибили знання, отримані на уроках. Самостійно, швидко і правильно працювали Сергій Ш., Вероніка Ж, Ян Я. 
Зосередитись треба Данило К., Настя Т.
